

# LESZ-E ÚJ VÁLASZTÁS?

*A Kiss ügy folytatása az 1. oldalról*

A Magyar Köztársaság Legfelsőbb Bírósága a Pest Megyei Közigazgatási Hivatal vezetője (Budapest V., Városház u. 7.) kérelmezőnek a Tápiószele Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testület (Tápiószele, Rákóczi út 4.) kérelmezett ellen összeférhetlenséget megállapító közigazgatási határozat bírósági felülvizsgálata iránt a Pest Megyei Bíróság előtt indított ügyében a 2003. március 26. napján hozott ... számú végzés ellen dr. ... ügyvéd (Budapest...) által képviselt dr. ... (... ) lakos I. rendű és dr. ... (... ) lakos II. rendű érdekeltek által ...benyújtott felülvizsgálati kérelem folytán – a Legfelsőbb Bíróság ...meghozta az alábbi

végzést:

A Legfelsőbb Bíróság a Pest Megyei Bíróság ... számú végzését hatályon kívül helyezi, és a kérelmező kérelmét elutasítja.

...

A felülvizsgálati kérelem alapos.

A helyi önkormányzati képviselők jogállásának egyes kérdéseiről szóló 2000. évi XCVI. törvény ... kimondja, hogy önkormányzati képviselő nem lehet, aki, illetve akinek a személyes közreműködésével működő gazdasági társaság önkormányzati feladatot a képviselő-testülettel, vagy a képviselő-testület szervével kötött vállalkozási, megbízási szerződés vagy munkaszerződés alapján lát el.

A kérelem elbírálása során a megyei bíróság azt vizsgálta, hogy a „személyes közreműködésével működő” kifejezés megkívánja-e a közreműködő tagi minőségét, vagy a szemé-

lyes közreműködés alkalmazotként munkajogviszonyban is megvalósul.

...

Tévedett a megyei bíróság, amikor az önkormányzati tisztség ellátására összeférhetetlennek tekintette egy olyan gazdasági társaság alkalmazottját, mely gazdasági társaság a képviselő-testülettel a ... szerződést kötött. ...

A megyei bíróság elfogadta a kérelmezőnek azt a helytelen okfejtését, mely a jogalkotó célját keresve azt a feltételt állította fel, hogy a képviselő-testületnek ne legyen olyan tagja, aki szerződő félként közvetlenül érdekelt a képviselő-testület döntésében. A jelen ügyben irányadó tényállást figyelembe véve nem vitatható, hogy az érdekelt háziorvosok nem tekinthetők az önkormányzattal szerződő feleknek, mert a szerződést nem ők, hanem egy-egy betéti társaság kötötte meg. Ez okból nevezettek közvetlen érdekeltsége nem állapítható meg.

...

A kifejtett indokok alapján a Legfelsőbb Bíróság az elsőfokú bírósági végzést a Pp. 275. § (4) bekezdése alkalmazásával hatályon kívül helyezte, és a jogszabályokkal összhangban álló új határozatot hozott.

\*

dr. Kiss László kérésére a Választási Bizottság december 5-én ismét összeült, de a fenti információk birtokában sem változtatott korábbi döntésén. Úgy tűnik, a kérdés azon dőlhet el, mikor tárgyalja a Legfelsőbb Bíróság a doktor úr felülvizsgálati kérelmét. Február 1. előtt, vagy csak utána. Vicses.

*Szamos Marcipán Múzeum Cukrászda*

2000 Szentendre, Dumtsa Jenő u. 14.

Tel.: (06-26) 310-545

## ADVENTI PROGRAMOK

*december 6., szombat 17 óra*

**„Swing a hóban”**

Előadó: Szentendrei Gitártrío

*december 7., vasárnap 11 óra*

**Marcipán Matiné – Ki ad ajándékot a télapónak? – mesejáték élő szereplőkkel**

Előadó: Óperenciás Bábszínház

*december 7., vasárnap 11 óra*

**Hagyományörző cukrászműhely**

Szaloncukor készítés, csomagolás (anyagköltség: 200 Ft)

*december 13., szombat 17 óra*

**Jung Zseni fotóművész kiállítása és**

**könyvbemutatója**

A kiállítást megnyitja: Farkasvölgyi Frigyesné, a Medicina Könyvkiadó igazgatója Közreműködik: Galambos Livia és Káldi Kiss András operanékesek.

*december 14., vasárnap 11 óra*

**Kiskarácsonyi ének – verses, zenés**

**Karácsony város**

Közreműködik: Négyessy Katalin,

Kertész József, Szeredi Soma

*december 14., vasárnap 11 óra*

**Hagyományörző cukrászműhely**

Szaloncukor készítés, mézeskalács

díszítés (anyagköltség: 200 Ft)

*december 20., szombat 17 óra*

**Adventi hangverseny hegedűre és zongorára**

Előadó: Birkás Csaba, Nyári Gyula

*december 20., vasárnap 11 óra*

**Hagyományörző cukrászműhely**

Szaloncukor készítés, mézeskalács

díszítés (anyagköltség: 200 Ft)

A programok ingyenesek



A Nagycsaládosok Szentendrei Egyesülete szervezésében a Püspökmajor lakótelepi klubkönyvtárban november 29-én, szombaton kézműves foglalkozás keretében közel 40 darab adventi koszorút készítettünk. Örültünk a nagy érdeklődésnek, ahol nem csak nagycsaládosok vettek részt. Bízunk benne, hogy foglalkozásaink egyre jobban vonzzák majd a környékbeli gyermekeket és szüleiket.

Következő foglalkozásunk: december 10-én, szerdán 16-18 óráig tart, ahol karácsonyi díszeket fogunk készíteni.

Minden érdeklődőt szeretettel várunk.



Szentendre, Dunakorzó 18.

Tel.: 06 26 31-41-51

Tel./fax: 06 26 31-90-90

2001 Szentendre, Pf.: 297

E-mail: pilisrad@mail.matav.hu

FM 91,1